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Vážení spoluobčané,    

utíká nám ten rok jako voda. Máme za sebou dušičkový týden, 
kdy jsme navštěvovali hroby našich zesnulých blízkých, 
pokládali na ně kytičky a zapalovali svíčky. A hlavně 
vzpomínali. Počasí v říjnu i na začátku listopadu je barevně i 
teplotně úžasné. Bez velkých teplotních výkyvů, plné slunce i 
nádherné barevné  scenérie přírody, chystající se k zimnímu 
spánku. Zahrádky a pole jsou zorány a zryty, barvy spadaného listí svádí k úžasným 
procházkám. A jak říká básník, to zvadlé zas listí, šustí a svistí… Ale vraťme se do 
reality všedních dnů v naší obci, které byly i v uplynulém měsíci naplněny spoustou 
událostí. 

Vše začalo již v neděli 6. října, kdy náš kulturní výbor připravil u příležitosti Dne 
seniorů tradiční posezení v kulturním domě. Byl připraven úžasný program i 
občerstvení, jen účast tentokrát byla o něco slabší. Více v další části Zpravodaje. V 
neděli 13. října se v kině v Šebetově konal Benefiční koncert pro Opavu aneb 
„Kdyby tisíc klarinetů“, při němž vystoupil orchestr Malá Haná Symphonic Band pod 
vedením Petra Zapletala a jako speciální host Nikolas Put s písněmi Karla Gotta. Více 
jak 100 účastníků odměnilo účinkující bouřlivým potleskem. Na pomoc povodněmi 
postiženým oblastem se vybralo více jak 100 tisíc Kč. Mimo tuto akci přispěla i naše 
obec částkou 50 tisíc Kč městu Jeseník, které bylo postiženo asi nejvíc. 

V naší obci se většina kulturních a společenských akcí tentokrát odehrála  v samém 
závěru měsíce. V sobotu 26. října uspořádali hasiči z Drválovic „Výsadbu lipové 
aleje“ u silnice směrem na Kladoruby, kdy více než 30 účastníků z obou našich obcí 
vysadilo 22 nových lip srdčitých. Akce byla úspěšná a já bych na tomto místě chtěl 
upřímně poděkovat hlavní organizátorce a průvodkyni celým dnem, Ing. Lucii 
Valentové Ph.D. Podařilo se jí nejen získat dotaci, ale svým zápalem strhla nejen 
hasiče, ale i rodiče s dětmi. Moc děkujeme. 

Hned následující den, nedělní podvečer 27. října, byl zaplněn dvěma úžasnými 
akcemi. Vše zahájil koncert pěveckého sboru Rastislav z Blanska v evangelickém 
kostele, který vystoupil se skladbou Requiem W. A. Mozarta. Kostel byl slušně 
zaplněn posluchači ze širokého okolí, ale i z našich obcí, kteří většinou po jeho 
skončení spěchali na akci pořádanou obcí Vanovice, což byla oslava 106. výročí 
vzniku Československa. Její součástí byl lampiónový průvod, kladení věnce 
k památníku obětem 1. světové války u pomníku u kostela sv. Václava a pochod 
k památníku Komenského, kde po proslovu starosty vystoupil pěvecký sbor 
Vlastimil a žáci naší školy. Závěr patřil občerstvení a posezení v kulturním domě, 
které pro nás připravili hasiči z Vanovic. 

V dnešním Zpravodaji najdete kromě jiného i hodnocení uplynulých dvou měsíců ve 
škole očima paní ředitelky Pfefrové. V budově školy se dokončuje závěrečná část 
stavební úprav pokládáním dlažby na nádvoří a finišuje také zprovoznění 
fotovoltaiky. 
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Nezaháleli ani naši sportovci. Probíhala okresní soutěž v malé kopané a také dvě 
utkání ve stolním tenise. Více o akcích v další části Zpravodaje. 

Ale rok ještě nekončí, takže ve Zpravodaji najdete i několik pozvánek na zajímavé 
akce jednak v listopadu, ale i v prosinci. 

Již tuto sobotu 9. listopadu zve kulturní výbor všechny naše děti na oblíbené 
dílničky, tentokrát zaměřené na malování na textil.  Akce proběhne v sále na 
Záložně. 

Hned další týden, v sobotu 16. listopadu, jste zváni do kulturního domu na Bazárek 
pro dobrou věc. Bude zde nabízena spousta  textilu a drobných věcí, vše za 50,-Kč za 
kus. Výtěžek bude věnován na pomoc opuštěným kočičkám na nákup krmiva a 
veterinární péči. 

Dopoledne 17. listopadu, v 10 hodin, proběhne v sále Záložny vítání tří občánků. 
Bohužel dětí nám nejen v obci ubývá, o to je akce váženější. Rovněž v  neděli 17. 
listopadu se můžete vypravit do kulturního domu na první podzimní divadelní 
představení. Tentokrát k nám zavítá soubor z Jasinova s komedií „Chudák Libuše!“, 
na motivy Dívčí války. Přijďte se pobavit.  

A na závěr nesmím zapomenout na dvě prosincové akce. Ta první se koná již 1. 
prosince, kdy před Záložnou proběhne tradiční rozsvěcování vánočního stromku. 
V programu tentokrát vystoupí žáci naší školy a zazpívají nám vánoční koledy. 
Nebude chybět občerstvení v podobě punče. 

A poslední akcí, kterou nemohu vynechat, je Adventní koncert známého zpěváka 
Honzy Kalouska a Lydie Jurkové s kapelou Golden Stars,  který se koná v kulturním 

domě 11. prosince od 19 hod.  

Lístky na koncert v ceně 390,- Kč jsou 
již v předprodeji na obecním úřadě . 

 

A ještě jedno upozornění :    

Ve dnech 20. 21. a 22. listopadu 
budou prováděny odečty vodoměrů. 
 V případě nepřítomnosti obdržíte do 
schránky  odpočtový lístek.  Lístek se 
stavem vodoměru odevzdejte do 
schránky OÚ Vanovice  do 6.prosince 
2024 nebo foto vodoměru emailem:  
vanovice@vanovice.cz   

                                                                                                                        
Petr Dvořáček  

mailto:vanovice@vanovice.cz
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    Usnesení z 23. zasedání zastupitelstva obce Vanovice        

 
Datum konání:             30. 10. 2024 
 
Čas konání:                    17:00 hod. 
  
Místo konání:        v budově OÚ Vanovice 
 
Přítomni:          Bc. Svatopluk Dračka, Petr Dvořáček, Lenka Chalupová, Lukáš 

Kohoutek, Linda Paluš, Josef Pavlík st., Josef Pavlík ml., Miroslav 
Přibyl 

 
Omluveni: Jiří Bohatec  
 
  
Ověřovatelé:   Lukáš Kohoutek 

Miroslav Přibyl 
 
  
Zapisovatel: Ing. Marie Zouharová 
 
 
 
Program:    

   
1. Kontrola plnění usnesení z 22. zasedání zastupitelstva obce 

2. Zpráva o činnosti výborů 

3. Smlouva o příspěvku na financování služeb sociální prevence a odborného 

sociálního poradenství zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu 

Blansko pro rok 2025 

4. Nájemní smlouva na část pozemku p.č. 951/1  v k.ú Vanovice 

5. Dodatek ke smlouvě s firmou PAZA Distribution s.r.o 

6. Příprava rozpočtu obce na rok 2025 

7. Projednání mimořádné odměny starostovi obce 

8. Rozpočtová opatření 

9. Různé a závěr 

 

a) Usnesení 1/23: ZO schválilo program 23. zasedání zastupitelstva obce  
b) Usnesení 2/23: ZO bere na vědomí plnění usnesení z 22. zasedání zastupitel-

stva obce a k zápisu nebylo vzneseno žádných námitek 
c) Usnesení 3/23: ZO bere na vědomí zprávy o činnosti výborů  
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d) Usnesení 4/23: ZO schvaluje Smlouvu o příspěvku na financování služeb soci-

ální prevence a odborného sociálního poradenství zařazených do Minimální 
sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2025 s Městem Boskovice, Ma-
sarykovo nám. 4/2, 680 18 Boskovice, IČ 002 79 978 a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy 

e) Usnesení 5/23: ZO schvaluje Nájemní smlouvu s paní P.F. na pronájem části 
pozemku p.č. 951/1 v k.ú. Vanovice o výměře 40 m² a pověřuje starostu obce 
podpisem smlouvy 

f) Usnesení 6/23: ZO schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí součinnos-
ti při výstavbě stavby energetického zařízení a o zřízení budoucí služebnosti 
s firmou PAZA Distribution s.r.o., Pamětice 76, 679 61 Pamětice, IČ 173 55 621 
a pověřuje starostu obce podpisem dodatku 

g) Usnesení 7/23: ZO schvaluje mimořádnou odměnu starostovi obce  
h) Usnesení 8/23: ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 10 
i) Usnesení 9/23: ZO schvaluje vyvěšení záměru propachtování části pozemku 

p.č. 447/9 v k.ú. Vanovice a ukládá starostovi obce zajištění vyvěšení záměru 
j) Usnesení 10/23: ZO schvaluje vyvěšení záměru pronájmu části pozemků p.č. 

573 v k.ú. Drválovice a p.č. 987 v k.ú. Vanovice a ukládá starostovi obce zajiš-
tění vyvěšení záměrů 

k) Usnesení 11/23: ZO bere na vědomí informace o průběhu investičních a nein-
vestičních akcí v měsíci říjnu 2024 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
A ještě trošku toho krásného podzimu… 
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       Dění v obci – komentáře z akcí 

 
Den seniorů 

Mezinárodní den seniorů se každoročně slaví 1. října, a to již od roku 1991. 

Kdo jiný, než naši senioři si zaslouží trochu pozornosti, úcty a rozptýlení. My 

při této příležitosti už po několikáté pořádáme 

posezení se seniory v Kulturním domě ve 

Vanovicích. Letos posezení připadlo na neděli 

6.října 2024. Tentokrát jsme občerstvení udělali 

formou švédských stolů. Každý si mohl vybrat, 

na co měl chuť. Od koláčů, trubiček, řezů, 

slaných šneků až po řízečky, sekanou, kanapky 

či jednohubeky. K pití se již tradičně podávalo 

víno, pivo, voda a káva. Během odpoledne 

vystoupil 2x ženský soubor z Březové nad 

Svitavou 

„Žihadla“ 

na 

písničky 

od ABBY a Ewy Farné. Promítání 

fotografií z akcí a komentování se 

jako vždy ujal náš pan starosta Josef 

Pavlík, za což mu moc děkujeme. Po 

celé odpoledne hráli k poslechu, ale i 

k tanci manželé Hrozkovi ze Světlé. 

Odpoledne se vydařilo a snad se našim seniorům posezení líbilo. Chtěla 

bych moc poděkovat všem, kteří jakkoli pomohli.  

                                                                                                   Za Kv Lenka Chalupová 
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Reportáž z Výsadby lipové aleje u Drválovic 

Vůně čerstvě vykopané hlíny, svařeného vína a skořice se linula kolem, 

zatímco 34 párů rukou usilovně pracovalo na tom, aby v Drválovicích vyrostla 

lipová alej.  

Akce začala komentovanou ukázkou výsadby první lípy. Díky obrovskému nadšení 

a vysokému pracovnímu nasazení 

všech zúčastněných se potom všech 

22 lip srdčitých podařilo zasadit za 

necelé dvě hodiny! Odměnou pro 

všechny sazeče byly dobroty z polní 

kuchyně, škvarková pomazánka 

a skořicové preclíky. Následné 

sousedské posezení rozehnal až 

západ slunce. 

Tímto bych chtěla ze srdce 

poděkovat všem dobrovolníkům, 

kteří přišli sázet, a všem, kdo se podíleli na organizaci. Byli jste skvělí! Bez vás by se 

tato akce neuskutečnila. Střežme naše lípy a držme jim pěsti, ať se ujmou a dobře se 

jim roste. 

 

 

Poděkování patří také Nadaci Via za         

finanční podporu, která pokryla 

nákup sazenic, materiálu i samotnou 

výsadbu, dále iniciativě Sázíme 

budoucnost a Moravec-Pekárny, 

s.r.o. za sponzoring, obci Vanovice-

Drválovice za zápůjčku stolů, lavic, 

stanu a hrnků, ředitelství Správy 

a údržby silnic JmK za ochotu a 

vstřícný přístup při vyjednávání 

o výsadbě a  Cestmistrovství 

Boskovice za zapůjčení přenosného dopravního značení. 
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Zvlášť chci poděkovat SDH Drválovice, 

který nad celou akcí převzal patronát a 

umožnil její realizaci. 

Tak se běžte projít od Drválovic k lesu 

a na vlastní oči se přesvědčte, jak se nám 

to povedlo! 

 Ing. Lucie Valentová, Ph.D. 

 

 Poděkování Obce Vanovice patří i 

iniciátorce a duši celého projektu, Lucii Valentové, za organizaci a přípravu  akce a více 

než 30 dobrovolníkům z obou obcí. 

 

Kometa nad Vanovicemi 

Začátek měsíce října tohoto roku 

a kometa Tsuchinshan–ATLAS 

nebo ještě krkolomněji C/2023 

A3. Kometa každopádně „přežila“ 

průlet kolem Slunce  a objevila se 

i nad naší obcí.  Nafotil ji pan Petr 

Čížek z prostoru za bytovkami. Je 

to velká rarita, která se objeví na 

obloze třeba i jen jednou za 

generaci. Kometa byla objevena 

22. února 2023 jihoafrickou větví 

automatické přehlídky oblohy ATLAS.  Nezávisle na předchozím byla zpětně 

nalezena v pozorování čínské observatoře Tsuchinshan (紫金山 C'-ťin-šan, v 

překladu Purpurová hora) z 9. ledna 2023. Dodatečně se ji pak podařilo najít na 

snímcích systému ZTF (Zwicky Transient Facility) na observatoři Palomar z 22. 

prosince 2022. Z nich bylo definitivně potvrzeno, že jde o kometu, a ne planetku. 

Dráha komety.  Kometa obíhá Slunce po retrográdní dráze, tedy v opačném směru 
než planety. Jako u většiny komet pocházejících z Oortova oblaku je její oběžná 
dráha výrazně skloněna k rovině ekliptiky – sklon je 139°. Kometa bude 
nejblíže Slunci 27. září 2024, a to 0,391 au (58,6 milionů km). 

K Zemi se přiblížila nejvíce 12. října 2024 

 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Jihoafrick%C3%A1_republika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Asteroid_Terrestrial-impact_Last_Alert_System
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8C%C3%ADna
https://cs.wikipedia.org/wiki/Observato%C5%99_Palomar
https://cs.wikipedia.org/wiki/Planetka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Retrogr%C3%A1dn%C3%AD_dr%C3%A1ha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ob%C4%9B%C5%BEn%C3%A1_dr%C3%A1ha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ob%C4%9B%C5%BEn%C3%A1_dr%C3%A1ha
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rovina_ekliptiky
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sklon_dr%C3%A1hy
https://cs.wikipedia.org/wiki/Slunce
https://cs.wikipedia.org/wiki/Astronomick%C3%A1_jednotka
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Mozart ve Vanovicích 
 
V neděli 27. října proběhl v evangelickém kostele poslední koncert letošní 
sezóny. A bylo to v pravdě důstojné zakončení, dané tím, že se spojilo mnoho 
skvělých věcí. Zazněly skladby W. A. Mozarta, hlavně jeho Requiem, to je 

Mozartova poslední nedokončená 
skladba. Za varhany se posadil 
Martin Jakubíček, dirigovali Kento 
Santsuma a Anastasia Hart, zpíval 
smíšený pěvecký sbor Rastislav 
z Blanska. Krásný prostor našeho 
kostela se rozezněl krásnou 
hudbou a potěšilo to mnohé. 
Výtěžek ze vstupného jsme 
věnovali na rekonstrukci 
evangelické školy v Sudicích. Tato 
škola byla původně postavena 
vanovickými evangelíky, dlouhá 
léta sloužila jako sociální bydlení, 
ale již třetím rokem funguje opět 
jako základní a mateřská škola, 
díky evangelíkům z Boskovic. 
 
 

Letošní koncertní sezóna se vydařila, a to i díky spolupráci s obcí, již teď se 
můžete těšit na tu příští. 
        Anna Peltanová – farářka ČCE ve Vanovicích 
 
 
 

Foto: Tomáš Rozbořil  
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Oslava 106. výročí vzniku samostatného československého státu 

Tak jako každoročně jsme si společně připomněli výročí vzniku 

československého státu. Tentokrát v neděli 27. října. 

Vzpomínka 

byla zahájena 

velkolepým 

lampiónovým 

průvodem, 

jeho dvě větve 

vyšly od 

zastávky na 

dolním konci 

Vanovic a od 

čekárny 

v Drválovicích.  

Na čele 

průvodu 

kráčeli hasiči s věncem, který byl potom položen u památníku u kostela sv. 

Václava. Minutou ticha jsme 

uctili všechny naše padlé 

spoluobčany.   Průvod pokračoval 

k soše J. A. Komenského, kde se 

připojil k drválovické části.  

Členové souboru Vlastimil na 

začátku zazpívali naši státní 

hymnu a následoval slavnostní 

proslov starosty obce p. Josefa 

Pavlíka. V další části programu 

spolu s Vlastimilem vystoupili i žáci 

naší ZŠ a přednesli několik básní.   

Následoval přesun do kulturního 

domu, kde kromě občerstvení v režii 

SDH Vanovice byl pro děti na jevišti 

připraven i skákací hrad. Oslava se 

vydařila, o čemž svědčí i rekordní 

návštěva dětí, rodičů i ostatních 

občanů.  
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:ÐÒÜÖÙ ÚÅ ĤËÏÌÙ 

Jak již bylo popsáno v zářijovém čísle 

Zpravodaje, školní rok byl zahájen v pondělí 

2. září v době, kdy nebyla zcela dokončena 

rekonstrukce školní kuchyně. Po počátečních 

nesnázích se panu starostovi a pracovníkům 

obce podařilo doslova „vytlačit“ dělníky 

s nekonečnými dodělávkami z interiéru 

kuchyně a vlády se konečně mohla ujmout 

paní kuchařka. Dnes už tedy skoro dva 

měsíce vaříme v novém. Paní kuchařku Zoubkovou v rámci zácviku v nové kuchyni 

navštívil šéfkuchař Lukáš Halamíček a předvedl jí práci s konvektomatem – 

gastrozařízením, které peče, vaří v páře a má různé přednastavené programy.   

Od dubna do dnešního dne byla tedy na škole 

vyměněna střešní krytina, přibyla fotovoltaika, 

došlo k vybudování čistírny odpadních vod a ke 

kompletní rekonstrukci školní kuchyně. Dále 

v nejbližších dnech očekáváme oznámení 

výsledku o přidělení dotace na vnitřní vybavení 

základní školy, je požádáno o 1,4 milionu Kč.  

A nyní k těm, kvůli kterým se to vše děje – k 

našim dětem. V letošním školním roce dochází 

do mateřské školy 24 dětí, třída je tedy zcela 

zaplněna. Nových dětí je 12 a paní učitelky 

dostaly docela zabrat, než si nově příchozí děti 

zvykly a bylo možné vyrazit třeba na 

vycházku.  

V základní škole nastoupilo 8 

prvňáků a celkem k nám  dochází 27 

žáků. V I. třídě pracuje 1. a 3. ročník, 

celkem 13 žáků, ve II. třídě je 2., 4. a 

5. ročník, celkem 14 žáků. Novinkou 

je prodloužení provozní doby školní 

družiny – podle požadavku rodičů 

končí provoz ŠD v 16.30 hod.           
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  První   týden v ZŠ se nesl také v duchu adaptace, mimo rozdávání učebnic a 

opakování učiva. Chodili jsme na vycházky, na hřiště, k Zatloukalům na koníky a na 

velblouda, žáci I. třídy vyjeli do muzea do 

Boskovic na výstavu Rozkvetlá krása. V září 

nás také navštívily Etické dílny s programem 

k budování pěkných vztahů mezi dětmi – 

Buďme kamarádi. V závěru měsíce září pak 

chovná stanice pygmy ježků Pod Kněží horou 

přivezla do školy i školky své odchovance. 

Děti se nejen pomazlily, ale také se dozvěděly 

něco o životě těchto mazlíčků. Došlo i na 

zimování ježků žijících ve volné přírodě, děti 

si vyslechly, kteří ježci potřebují pomoc a 

kteří naopak mají být ponecháni v přírodě 

k zazimování. A už tu byl říjen, návštěva 

Centra polytechnické výuky v Boskovicích, 

děti se tentokrát učily o houbách a na závěr 

v dílně vyráběly podzimní dekorace. 17. 10. 

nás navštívili zástupci MAS Boskovicko plus 

s projektovým dnem - dílnou a děti si 

vyzkoušel

y scrapbooking. Vyrobily si fotorámeček a 

přáníčko. Dětem se vyrábění velmi líbilo a také 

pracovnicím MAS Boskovicko plus se u nás tak 

zalíbilo, že přislíbily další návštěvu, šicí dílnu 

nebo 3D tisk. A o týden později nám paní Hanka 

Matulová z Knihovny Boskovice přivezla vzácnou 

návštěvu. Paní spisovatelku Ester Starou, která 

dětem vyprávěla o tvůrčím psaní a představila 

jim svoje knihy. 

Následovala neděle 27. 10., kdy pod vedením 

paní asistentky Kaderkové vystoupili žáci školy 

v krátkém programu k oslavě 106. výročí vzniku 

republiky.  A už tu byl konec října a s ním svátek 

Halloween. Paní učitelka Klevetová s dcerou Bárou a paní asistentka Kaderková 

školu strašidelně vyzdobily, děti přišly strašidelně oblečené a nalíčené, přinesly 

vydlabané dýně a různé strašidelné předměty a užili jsme si výuku 

v Halloweenském stylu. A nebojte se, nezapomněli jsme ani na naše české Dušičky.  
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Na závěr bych ráda poděkovala Kulturnímu výboru obce Vanovice a firmě AŠ 

střechy. Od obou zmíněných jsme obdrželi finanční hotovost v celkové výši 15 000,-

Kč a v průběhu prázdnin jsme zakoupili novou pohovku do školní družiny. 

Poděkování patří také pracovníkům obce, kteří pohovku nejen vynesli do poschodí, 

ale také ji řádně sestavili . 

                                                             Krásné dny Vám všem přeje Ivana Pfefrová  

 

       POZVÁNKY  NA NEJBLI ĢĞĉ AKCE  
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Náš hřbitov  před dušičkami…… 
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Předprodej vstupenek v ceně  390,- Kč již probíhá  na Obecním úřadě ve 
Vanovicích 
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Jubilanti v měsíci  listopadu   2025   

 

Radoslava  Dokoupilová        -             Vanovice     

 

Naší   milé  oslavenkyni  přejeme hodně zdraví, 

spokojenosti a ještě mnoho krásných let života. 

 

Upozornění: Pokud si někdo z jubilantů nepřeje zveřejnění svých narozenin, sdělte to 

s předstihem na Obecním úřadě Vanovice. 

 

 

 

Pohotovostní služby na zubním oddělení   
 

Víkendy od 8-13 hod. 
  
mimo uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová nemocnice, Ponávka 6 –          
tel.č.: 545 538 111 
 

Listopad 2024      
 

           2.11. MUDr. Paul²ļkov§ Jarmila  Ļern§ Hora, Zdrav. stŚedisko 725 415 615 

           3.11. MUDr. Pernicov§ Libuġe Boskovice, RŢģov® n§m. 2458/16   774 177 804 

           9.11. MDDr. PotŢļek JiŚ² Blansko, Praģsk§ 2394/1b 516 419 538 

         10.11. MDDr. PrachaŚov§ Iva Poliklinika Blansko, Sadov§ 33 725 906 610 

         16.11. MUDr. Roth Pavel Ostrov, Zdrav. stŚedisko 516 444 326 

         17.11. MUDr. Roubalov§ Veronika Ļern§ Hora, Zdrav. stŚedisko 723 184 842 

         23.11. MUDr. řehoŚek Tom§ġ Poliklinika Blansko, Sadov§ 33 516 488 453 

         24.11. MUDr. řehoŚekov§ Poliklinika Blansko, Sadov§ 33 516 488 453 

         30.11. MUDr. Semr§dov§ Danuġe Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

                   

                             

  

Prosinec 
    

 
      

          1.12. MUDr. Sl§dek JiŚ² Velk® Opatovice, Ml§deģnick§ 492 516 477 319 

          7.12. MDDr. Soldmann Martin Lomnice, Tiġnovsk§ 80 549 450 128 

          8.12. MUDr. Soldmannov§ Svatava Lomnice, Tiġnovsk§ 80 549 450 128 
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SPORT 

 

Malá kopaná 

Výsledky našeho družstva Panthers Vanovice od 16. kola  včetně odloženého 12. 
kola 
 

16             12.10.2024  17:00 FC ARTIS Bedřichov - PANTHERS Vanovice                 1 - 5 

17              19.10.2024 16:00  TJ Křenov - PANTHERS Vanovice                 7 - 1 

18              26.10.2024 16:00  PANTHERS Vanovice - AC Kozárov                 2 - 4 

12               3.11.2024 10:00  SOKOL Chornice - PANTHERS Vanovice                 4 - 1 

 
 
Závěr podzimu nebyl opět nejlepší, když naše družstvo ze 4 zápasů vyhrálo jen 
jeden. Tabulka nás zařadila na 8. místo z 10 mužstev. Fotbalisté získali  19 bodů za 6 
výher jednu remizu a 11 x odešli poraženi. Celkové skóre je 30  :  46, takže pasivní. 
Co si přát na závěr ?   Snad příště, ale i tak, díky za reprezentaci naší obce. 
 

 

 

Stolní tenis 

 

Regionální přebor III. třídy                                    
 
Vanovice - Žďárná B       6 : 12                          
Body: Klement R.               3                                           
          Gonšor M.                   3    
                                                                                  
 
Vanovice - Letovice A  10 : 8                             
Body: Klement R.            3,5                                    
           Dokoupil J.             2,5                                                                                    
           Gonšor M.               2,5 
           Lébiš P.                   1,5 
                           
 
Co říkáte, porazit A družstvo Letovic není vůbec špatné. Jen tak dál. 

https://www.smfbl.cz/event/fc-artis-bedrichov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-artis-bedrichov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-artis-bedrichov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/fc-artis-bedrichov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/tj-krenov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/tj-krenov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/tj-krenov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/tj-krenov-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-ac-kozarov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-ac-kozarov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-ac-kozarov/
https://www.smfbl.cz/event/panthers-vanovice-ac-kozarov/
https://www.smfbl.cz/event/sokol-chornice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/sokol-chornice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/sokol-chornice-panthers-vanovice/
https://www.smfbl.cz/event/sokol-chornice-panthers-vanovice/
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     Historie Drv§lovic ð pokraľov§n² 

 
Na poľ§tku 18. stolet² se boskovick® panstv² spolu s naĢ² vs² ocit§ v majetku vĲznamn®ho 

Ģlechtick®ho rodu pŨvodem z Korutan. DietrichĢtejnŨm se toto panstv² dost§v§ sŚatkem s 

ovdovŐlou Zuzanou KateŠinou Libori² PrakĢickou ze Z§stŠizl na konci osmdes§tĲch let 

pŠedchoz²ho stolet². Zuzana vĢak kr§tce po svatbŐ um²r§ a p§nem na Boskovic²ch se st§v§ 

pouze FrantiĢek Walter Xaver z DietrichĢtejna. Ten se nedlouho pot® Ĥen² s Karol²nou 

Maxmili§nou z Pruskova. Jeho s²dly nejsou Boskovice, ale pŠedevĢ²m mŐstsk® pal§ce v BrnŐ a 

ve V²dni. V roce 1705 pŠikupuje za ľ§stku 154 tis²c zlatĲch statek Sokolnice a o tŠi roky 

pozdŐji na nŐj pŠech§z² i majetek jeho zemŠel®ho bratra Leopolda. FrantiĢek Walter Xaver se 

tak st§v§ druhĲm nejmajetnŐjĢ²m Ģlechticem na MoravŐ, a to hned po LichtenĢtejnech. Um²r§ 

teprve roku 1738 jako tajnĲ rada a ryt²Š zlat®ho rouna.     

 DietrichĢtejnsk§ panstv² jsou pot® rozdŐlena mezi bratry Karla a Leopolda z 

DietrichĢtejna. Zat²mco dietrichĢtejnsk® major§ty pŠipadaj² Karlovi, Boskovice dŐd² mladĢ² 

Leopold, nejvyĢĢ² komorn²k markrabstv² moravsk®ho a tajnĲ rada c²saŠe Karla VI. Ten nechal v 

roce 1756 v Boskovic²ch vystavŐt Ģpit§l pro dvan§ct chudĲch. Boskovice drĤ² aĤ do sv® smrti v 

roce 1773 . 

 Aktu§ln² podobu Drv§lovic v tŐchto letech pŠin§Ģ² pŠehled, vych§zej²c² z urbari§ln² 

fase. KromŐ jmen zdejĢ²ch osadn²kŨ z roku 1775 zachycuje ponejprv tak® popisn§ ľ²sla, kter§ 

byla v obci kr§tce pŠed t²m zavedena. VĲľet je rozdŐlen na grunty podle rozsahu pozemkŨ, 

starĢ² domky bez pol² a domky bez polnost² vystavŐn® kr§tce pŠed t²m, kter® se v pŠedchoz²ch 

soupisech jeĢtŐ nenach§zej². U kaĤd®ho domu je d§le uveden rozsah zemŐdŐlsk® pŨdy 

v starĲch moravskĲch mŐŠic²ch a jejich osmink§ch, podobnŐ jako ¼hor. N§sleduje vĲnos luk v 

mnoĤstv² sena, ud§vanĲ ve dvouspŠeĤnĲch vozech, d§le rozsah pronajat® vrchnostensk® pŨdy a 

nakonec vĲĢe pŨlroľn²ch platŨ v rĲnskĲch zlatĲch a krejcarech v obvyklĲch term²nech.       

(Pokračování příštěΣ ǇƻǾƝƳŜ ǎƛ ƴŠŎƻ ƻ ƧŜŘƴƻǘƭƛǾȇŎƘ ƎǊǳƴǘŜŎƘ ŀ ƴŀǑŜ ǾȅǇǊłǾŠƴƝ ȊŀƪƻƴőƝƳŜ ǾȅǇǊłǾŠƴƝƳ ƻ 

zaƴƛƪƭŞ ƻǎŀŘŠ  Lhota u Drválovic) 

 

Zpravodaj Vanovic-Drválovic vydává Obecní úřad ve Vanovicích. Cena 

Zpravodaje je 5,- Kč. Příspěvky můžete zasílat  na e-mailovou adresu: 

vanovice@vanovice.cz 

Vchod do školy roku 1933 

mailto:vanovice@vanovice.cz

